

“李娜”绝对是今年中国体坛的关键词。除了夺得法网女单冠军的李娜外,昨日,又一位李娜为中国体坛增添一抹亮色,她就是击剑世锦赛女子重剑冠军李娜。北京时间昨晚,在意大利卡塔尼亚举行的2011年击剑世锦赛女子重剑比赛中,年过三十的妈妈级选手李娜夺冠,这也是中国击剑队重剑项目历史上首夺世锦赛个人冠军。同时,李娜的表现也让人们看到了她在伦敦奥运会上夺冠的希望。

击剑世锦赛上夺女子重剑冠军 妈妈级选手重返赛场改写历史 明年的奥运会是终极目标

叫李娜的女人都有冠军命? 金牌提气 这个李娜剑指伦敦

●夺冠之路 半决赛最惊险 靠平局闯关成功

李娜如今已经30岁零8个月,她在北京奥运会后退出赛场结婚生子,直到今年年初才正式复出,当时世界排名仅第98位。从比赛的过程来看,李娜的“战斗力”并未因长时间远离赛场而减弱。

前四轮,李娜的晋级之路都相当顺利,直到半决赛与罗马尼亚选手马卢伊乌相遇,李娜才遇到了一点小麻烦。第三局比赛还剩2分多钟时,双方战成9:9,此后直至比赛还剩

50秒时,两人都不出手。此时,裁判判定马卢伊乌消极比赛,需在1分钟内取胜,否则平局算负。被逼上悬崖边的马卢伊乌主动进攻连拿3分,李娜反击连追2分,马卢伊乌再得1分又将分差拉开,此时比赛仅剩4秒。李娜冷静地将对手逼到场地一角,跳起猛刺两次命中,得分变成13平,马卢伊乌被判负。

最后的决赛中,李娜以13:7战胜师妹孙玉洁夺冠。

●成功背后 金牌送给儿子 备战奥运从零开始

李娜曾经有过一段辉煌的运动生涯。她曾排名世界第一,并在2006年世锦赛上率中国队夺得女子重剑团体冠军。

但李娜的运动生涯也充满了遗憾,2007年世锦赛女子重剑个人赛上,她不敌名将海德曼获亚军,2008年北京奥运会,她又以一步之差与奖牌无缘。今年年初,已经为人妻、为人母的李娜重新回到训练场。如今,她已经弥补了世锦赛个人项目无缘金牌的遗憾,从现在开始,她要全力冲刺伦敦奥运会。

中国队主帅赵刚对媒体透露,从平时的训练就可以看出,李娜心里“憋着一股劲儿”。“重返国家队后很多时候她练得很苦,对

自己有些狠,我们都劝她减量。”

“结婚生子让我变得更加成熟了。我觉得自己有了一种责任心,觉得应该让自己的这次复出有意义。我不是回来混日子的,我是为了梦想回来的。”李娜说,“走下世锦赛的领奖台,一切从零开始了。明年的奥运会是我的终极目标。”

作为一位母亲,李娜对儿子心存歉意,但她相信儿子长大后理解妈妈的做法。

“金牌是给儿子的最好礼物。”夺冠后,李娜激动地说,“我要回去给他讲讲我这次夺冠的故事,让他知道妈妈离开他的原因,让他知道妈妈的拼搏是有价值的。” 法晚



夺冠后李娜喜极而泣



李娜改写了中国击剑队历史,她在领奖台上露出笑容

体操世锦赛男子全能内村三连冠 滕海滨仅获第18位



昨晚东京体操世锦赛男子全能决赛进行,日本名将内村航平以93.631分夺冠,实现世锦赛三连冠。上届亚军、德国选手博伊90.530分拿到银牌,另外一位日本选手山室光史90.225分获得铜牌。中国选手滕海滨实力有限,只以87.031分获得第18名。晓艺

NBA拉拉队选拔 郭佳媛成为中国第一宝贝

据新华社电 2011年青岛啤酒“炫舞激情”NBA拉拉队选拔总决赛日前在北京进行,郭佳媛经过三轮激烈角逐获得冠军,成为“中国第一拉拉宝贝”。

本次活动由国家体育总局社会体育指导中心、中央电视台体育节目中心、NBA中国共同打造。此前通过层层选拔的10名拉拉队员同台竞技,追逐6张通向美国的“门票”。最终,郭佳媛获得冠军,夺冠大热门朱玉获得“最具明星潜质奖”,两人和梁锦玲、陶亚楠、张菲菲、阎丽一起收到了来自NBA的邀请函,将前往美国接受专业训练,并有机会登上NBA赛场为巨星加油。

以防守出色而获得“手套”绰号的前NBA球星加里·佩顿也担任了本场比赛的嘉宾,在现场引起了球迷的阵阵欢呼。

这是NBA拉拉队选拔赛在中国连续第三年举行。在2009年的首届比赛上,郭佳媛遗憾地止步20强。此次夺冠,不仅为她带来了“中国第一拉拉宝贝”的荣誉,也代表着她的“王者归来”。

2009年,第一届NBA拉拉队选拔赛在中国100多个城市展开。到2011年,赛事覆盖了全国24个省、市、自治区的150个城市,在全国8大赛区展开。

NBA谈不拢“第三者”介入

北京时间昨天,NBA球员工会执行董事比利·亨特在纽约接受了一次网络采访,透露了劳资双方将在当地时间下周二邀请美国联邦调停机构再进行一次三方会谈。

比利·亨特在接受采访时透露:“我们已同意在有调解机构参与的情况下继续谈判。”来自联邦仲裁与调解局的主管乔治·科恩证实,他将在下周二开始,监督劳资双方的下一步会谈。根据《今日美国》的报道,NBA发言人蒂姆·弗兰克曾通过短信表示:“我们争取下周早些时候再安排一次会谈。”

联邦仲裁与调解局是2009年由巴拉克·奥巴马建立的一家独立政府机构,在该机构任主管的科恩去年曾经成功帮助美国足球职业大联盟解决了一些劳资纠纷。作为劳动法方面的专家,科恩有着丰富的职业体育联盟劳资纠纷调解经验,发生在上世纪90年代的棒球大联盟罢工事件,也是在他的帮助下最终成功解决的。 陈嘉

NBA官网意外曝光新赛季赛程表

NBA官方网站昨天意外地放出了2011~2012赛季常规赛赛程,这可能是网站的一次误操作。

实际上,NBA官方此前已经制定了四套方案,以应对目前不可预测的劳资谈判。根据球馆的可利用时间,NBA赛程制定员马特·威尼克已经制定好了74场比赛、70场比赛、60场比赛和50场比赛的方案。不过,这些赛程表和正常的82场比赛看上去并不太相同。

“这可不像是季前赛,你可以随便取消或者制定一场比赛。”一位参与赛程制定的内幕人士透露。之前,1998~1999赛季的“缩水”赛季中,正常的82场比赛被缩短至50场比赛。 李岩

可以休息可以走 但不可以出千 英国长跑冠军马拉松跑不动了 坐公交车去拿了块铜牌



斯隆

本报讯 在每年世界各地举办的各种马拉松比赛中,因为太疲劳而退赛的人不计其数,但也总有一小群人喜欢做一些违背体育精神的事——近日,在英国诺森伯兰郡的一场马拉松比赛中,一位名叫罗伯特·斯隆的运动员中途偷乘公交车,最终竟然获得了铜牌。但他的伎俩很快被揭穿,一位当天的跑友不屑地评价他:“你既然要坐公交车,为什么还来跑马拉松呢?”

坐公交车被志愿者认出

斯隆是一位小有名气的英国长跑运动员,他多次在英国国内的长跑比赛中获得冠军。日前他先是参加了诺森伯兰郡主办的基尔德10公里赛,最终夺冠。第二天,他又和1700名参赛者一起参加了基尔德马拉松,由于没有得到充分的休息,斯隆跑了32公里时出现严重的疲劳症状。斯隆没有选择有风度地退出,而是竟然跑到路旁搭乘了一辆公交车!

他坐了9.6公里后下车,躲在一旁的大树后面,等到排名第2的选手经过后才跑回赛道上,并以2小时51分1秒的成绩冲线,“勇夺”第3名。

此事很快露出了破绽,首先,赛事组委会发现斯隆是整个比赛中唯一后半程跑得比前半程快的选手,这非常不合常理;其次,斯隆所坐的那辆公交车不巧正好搭乘了很多赛事志愿者去终点,斯隆是头一天10公里跑的冠军,脸实在熟得不能再熟了!斯隆不仅丢掉了铜牌,而且将接受英国田径联合会的调查,可能将面临一段时间的停赛。

马拉松赛事作弊事件层出不穷

在马拉松比赛中,作弊一直是个老大难问题,因为除了疲劳外,还有虚荣心、荣誉、比赛奖金等因素。早在1904年第三届奥运会马拉松比赛中,美国选手洛茨也曾经比赛中途搭乘公交车作弊,后来他的金牌被取消。国内近年来各地马拉松赛事越来越多,作弊事件也层出不穷。去年的厦门马拉松更是爆出选手大规模作弊事件。 都快

高端滚筒受推崇

国庆亮点聚焦松下阿尔法

十一黄金周期间,各大家电卖场都一片红火。据卖场负责人介绍,随着人们生活水平的提高,各种高端家电的关注度明显提升。今秋,松下推出的高端新品斜式滚筒洗衣干衣机阿尔法系列,就凭借其领先科技和高品质,备受消费者追捧,成为国庆洗衣机市场的一大亮点。

据了解,该洗衣机搭载了创新的光动银除菌技术,它充分发挥了银离子和羟基自由基的双重除菌威力,可以有效去除大肠杆菌、金黄色葡萄球菌等有害细菌,为消费者的衣物健康保驾护航。

此外,针对衣物的晾晒问题,松下斜式滚筒洗衣干衣机阿尔法系列还搭载了便捷实用的烘干技术,做到即洗、即干、即穿。晾衣物不再受时间、空间、天气及环境的限制,还避免了外界灰尘、细菌对衣物的二次污染,让品质生活轻松实现。

